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Ви дійсно гадаєте, що можна опанувати вітчизняну та всесвітню історію 

без історії релігійної думки та релігійних спільнот? Так чи ні?  

А чи відомий Вам беззаперечний факт, що суспільство навіть у 

недалекому минулому – до середини ХХ ст. – з найдавніших часів було 

наскрізь релігійним? Що зрозуміти хід подій світської історії, не звертаючи 

увагу на історію релігійних систем і спільнот – не-мож-ли-во!!!  

Пропонований курс "Історія релігійних спільнот України" допоможе 

Вам сформувати цілісний погляд на події вітчизняної історії.  

Ви переконаєтесь у тому, що релігія була інтегратором багатьох 

суспільно-політичних, економічних, культурно-мистецьких явищ і подій. Ми 

побачимо, як вона була в епіцентрі формування української нації, як відкрила 

українському народові і світові непересічних особистостей: хрестителя Русі 

Володимира-Василя, Нестора літописця, митрополитів Петра Могилу, 

Василя Липківського, Андрея Шептицького, Патріарха Мстислава... Адже у 

Вас не виникає сумнівів у тому, що суспільство має знати імена своїх героїв. 

Проте: варто знати не лише імена, а й справи своїх духовних лідерів, чия 

енергія піднімала націю з колін, чия позиція стала зразком високого 

морального подвигу.  

Невже Вас не інтригують проблеми Аскольдового хрещення Русі? 

Століття безперервного суперництва між Москвою, Варшавою, Римом та 

Константинополем за Київську митрополію? Драматичні події релігійних 

протистоянь і рецепти релігійного миру, що супроводжували світську 

історію? Невже Ви згодні проігнорувати, "не побачити", пройти повз питання 

ролі віри і церкви у національних революціях ХVІІ, ХХ, ХХІ століть? Невже 

Ви не вбачаєте повчального у вивченні прикладів того, як взаємодіяла 

державна влада з церквою у більш далекому і у близькому минулому? Як 

релігія проявлялася у повсякденні, у духовному світі людини? Як виростала 

ідея свободи совісті? Якщо "так" – шкода, якою збідненою залишиться Ваша 

"світська історія".  

Під час вивчення дисципліни "Історія релігійних спільнот України" мова 

піде про взаємопроникнення церковної і світської історії, релігійної і 

світської думки, співвідношення національного і вселенського, мирського і 

сакрального, матеріального і духовного. Завдяки акцентові на релігійній 

складовій історичних подій Ви побачите більш цілісну картину руху 

суспільства в Україні крізь віки, що збагачує нас знаннями перед новими 

викликами часу. 


